

NOUL BULETIN BILET FĂRĂ ÎNTOARCERE

«Și acum, ce facem?» de Preacuviosul Arhimandrit Sarántis Sarántos, filolog și teolog, membru fondator al Centrului de Studii Patristice

Comunicarea Părintelui Sarandis Sarandos, preot paroh la biserica Adormirea Maicii Domnului Amarousiou la conferința «Noul act de identitate: drum fără întoarcere», organizată de Mitropolia Pireului și de Centrul de Studii Patristice, pe 6 octombrie 2012, în sala “Melina Merkouri” a Stadionului “Pace și Prietenie.

Vărsări de sânge, lupte grele pentru țară – se înmulțesc pe întreg teritoriul Greciei. Din vremurile cele mai îndepărtate ale istoriei Greciei antice străbat ecurile jertfelor eroilor legendari de a veghea și de a păstra pământul elen, preafrumoasele noastre meleaguri dăruite nouă de Cel Preaînalt, precum și pentru înflorirea și propășirea înaltei noastre civilizații.

Iar luptele strămoșilor noștri au fost desăvârșite de suferințele, lacrimile, crucea, persecuțiile inumane pentru Hristos, pentru o viață creștină eroică și conștientă aici pe pământ și pentru viețuirea în veșnicie cu Preasfânta Treime, cu Preasfânta Maică a Domnului și cu toți Sfinții. Marele sfânt și bărbat al Bisericii noastre, Sfântul Constantin, împreună cu Sfânta sa Maică, Elena, cu rugăciunile milioanei de sfinți mărturisitori au creat o societate divino-umană – de neconceput, de altfel, doar prin puterile omenești – văzută nu ca o iluzie, ci concretizată în însăși crearea Noului Imperiu, numit la început Noua Romă, iar mai apoi gloriosul Imperiu Bizantin.

În zilele noastre, mai precis în ultimii doi ani, observăm că istoria se repetă printr-o nouă formă de persecuție nemiloasă împotriva cetățeanului grec, asupra căreia au convenit înșiși “guvernanții” noștri, obedienți față de puterile întunericului, față de Noua Ordine Mondială, și care l-au vândut pe cetățeanul grec simplu.

Un acord de împrumut cu termeni irevocabili a semnat de unul singur la Londra în luna mai 2010 primul-ministru al țării lăsând, astfel, teritoriul țării și toată proprietatea noastră, atât cea privată, cât și cea publică pe mâna “prietenilor” dumnealui, nemiloșii creditorii ai țării noastre. Ceilalți miniștri, parlamentari și partide – cu câteva excepții – discută cum, când și în ce condiții vor putea, cu doar 180 de voturi (parlamentare), să ratifice și celelalte puncte ale înțelegerii care nu fac decât să înrobească total țara noastră. Însă, în loc de a încerca din răspuți să lupte pentru drepturile și libertățile noastre în cadrul Comunității Europene, în cele din urmă au subscris și ei pecetluind soarta tuturor grecilor. Au urmat memoriile, cu ignorarea și umilirea efectivă a tuturor claselor de cetățeni greci, desființându-li-se practic toate drepturile pe care le dobândiseră, reducerea veniturilor și îngrădirea libertății. Miniștrii noștri concurează cu o

inventivitate demonică pentru reducerea zilnică a resurselor financiare, pentru desființarea fondurilor asigurărilor sociale și de pensii și a furnizării serviciilor de sănătate publică.

Cele trei mii de sinucideri din țara noastră nu deranjează în nici un fel pe cei ce ne conduc, în timp ce miniștrii de resort prezintă în mass media pe cetățenii greci septuagenari ca fiind principalii vinovați pentru proasta funcționare a sistemului de asigurări sociale. Smeriți, simpli, părinții duhovnicești, luminați fiind, au arătat pericolele demersului șefului de guvern de atunci cu privire la intrarea în Comunitatea care, pe bună dreptatea, ar trebui să se numească Umanistă sau Atee, iar nu Europeană.

Pe întreaga durată a apartenenței noastre la UE, dar, mai ales odată cu aderarea la moneda euro, cetățenii greci obișnuiți, chiar și cei cu o viață duhovnicească mai puțin insufletă de Duhul Sfânt – vorbim de aceia care nu au fost otrăviți de ideologiile partidelor politice – au înțeles în ce direcție merg lucrurile în țara noastră. Între timp, odată cu constrângerea economică și așa greu de îndurat, se fac încercări din răspuți de distrugere a întregii noastre Tradiții grecești și creștine aflată în plin avânt. În prealabil au legalizat avortul în țara noastră. Acum sunt propuse și implementate așa-numitele înțelegeri de liberă conviețuire între “parteneri”. În anul școlar care a trecut nu au mai dat – deliberat, după cum se pare – manuale elevilor. Dintr-o dată parvine o gramatică pentru clasele a V-a și a VI-a care le paralizează elevilor capacitatea de învățare și viciază limba noastră atât de bogată. Lecția de religie, cu siguranță, nu face decât să alieneze predarea și învățarea dreptei credințe în care au fost botezați copiii noștri și îi silește să se lase înșelați fără criterii de falsele curente religioase. Istoria noastră este grosolan falsificată. Ni se vorbește de aglomerația de pe cheiul din Smirni [actualul oraș Izmir din Turcia] în loc să ni se spună despre catastrofa din Asia Mică... Nefericiții imigranți sunt prezentați drept principalii vinovați pentru toate câte se întâmplă. Dintre aceștia, cei care comit acte ilegale sau chiar penale nu sunt arestați, ci chiar favorizați, iar faptele lor sunt puse pe seama cetățenilor greci.

Ceea ce se aștepta și fusese programat de mult timp atât la nivel local, din interiorul țării, dar mai ales din exterior de către instrumentele Noii Ere este îngrădirea totală a libertății – pe care Însuși Dumnezeu ne-a dăruit-o – prin emiterea actelor electronice de identitate, a noilor acte de identitate, numite și Carta Cetățeanului, având drept scop înrobirea noastră prin însemnarea sau pecetluirea finală care ni se pregătește. După ce am auzit toate discursurile distinșilor vorbitori, ne dăm seama că înlocuirea iminentă a actelor noastre de identitate

nu este o procedură obișnuită de înlocuire a actelor de identitate, ci se are în vedere integrarea cetățeanului elen – și mai apoi a tuturor cetățenilor lumii – într-un sistem mondial de monitorizare. Guvernul mondial este pe cale să fie înființat sau, mai degrabă, acest lucru deja s-a întâmplat. Prin intermediul internetului și a guvernării electronice sunt globalizate toate componentele vieții cotidiene, ale limbii, ale educației, ale divertismentului, diversele preocupări, și conduc la izolarea individului, la desființarea tuturor instituțiilor sociale, precum căsătoria, familia, și odată cu aceasta, nașterea și creșterea copiilor. Componenta de bază a globalizării este sistemul bancar care unifică toate economiile, atât ale țărilor membre, cât și ale persoanelor particulare. În interviul care a urmat întrevederii dintre primul-ministru al țării noastre și Shimon Perez – primul-ministru israelian – acesta din urmă a declarat următoarele: „Deja organizarea economică a atins punctul ei cel mai de sus. Tinerii noștri acceptă sistemul economic de tip global. Dar cum este posibil să funcționeze ca economie mondială, în mod corect și stabil dacă nu se va constitui un guvern global condus de un singur guvernator?”.

Cu ceva timp înainte, primul nostru ministru ne-a surprins cu afirmația lui, și anume: „Avem nevoie de un guvern global și acest lucru trebuie să se întâmple în cel mai scurt timp”.

Astăzi, toate câte a spus domnul Perez sunt percepute favorabil într-o țară care își conduce forțat cetățenii și propriile interese către noul guvern global prin impunerea noilor acte de identitate. După cum se știe, toate datele noastre cu caracter personal se află deja într-o arhivă a Departamentului de Siguranță a Statului. Un singur computer conține toate datele cu caracter personal ale cetățenilor greci....

Dintotdeauna, desigur, Direcția pentru Siguranța Datelor cu Caracter Personal a păstrat datele personale referitoare la toți cetățenii, în vederea emiterii actului de identitate a fiecăruia dintre noi, care se făcea cu o fotografie și cu datele noastre personale sumare, aceleași pentru fiecare cetățean. S-a constatat că întotdeauna Direcția Generală de Siguranță a țării, urmărind siguranța cetățenilor, păstra și alte date cu caracter personal atunci când acestea apăreau și care mai apoi erau evaluate și în funcție de această evaluare urmau să fie păstrate ori nu.

Însă, în afară ofițerilor responsabili ai Siguranței Generale, pentru nimeni altcineva nu era posibil sau ușor să valorifice și să folosească datele personale care, pentru mai multă siguranță erau păstrate sub formă scrisă în registre speciale și cărți. Astăzi însă toate datele noastre personale sunt înregistrate și păstrate în formă digital-electronică. De acum toți vom fi expuși hackerilor ingenioși care acționează atât legal, cât și ilegal. Primul hacker „legal” este Administrația Financiară, iar cel de-al doilea este sistemul bancar. Cooperarea dintre cele două sisteme s-a concretizat în

transferuri de bani realizate în mod abuziv din contul nostru bancar personal pentru datorii către Trezorerie, pentru achitarea diferitelor datorii acumulate (apă, electricitate etc). Este deasemenea cunoscut faptul că au fost sustrate fișiere electronice care cuprindeau rețete medicale pe care medicii le prescrieseră pacienților lor. A se consemna că Asociația Medicilor din Atena a apelat la Consiliul de Stat pentru a nu mai fi obligați medicii de a înregistra A.M.K.A. [numărul matricol al asigurării sociale] în rețetele celor care posedă asigurare. Astfel, devin, astfel, cunoscute toate medicamentele care ni s-au administrat. Imediat ce farmacistul introduce în computer numărul matricol al asiguratului, imediat îi apare pe ecran tot cazierul medical al clientului său. Astfel, se naște o firească întrebare: Din ce motiv hackerii au sustrat rețetele în format electronic? Ce să facă cu ele? Din moment ce nici măcar sărmanii bolnavi nu mai pot să folosească rețetele, de vreme ce farmaciștii nu mai eliberează medicamente pe baza rețetelor fiindcă nu primesc înapoi banii de la Stat?

În țara noastră deja a fost votată legea și în curând se va pune în aplicare procedura de guvernare cu ajutorul datelor electronice. Arhiva electronică a fiecărei instituții de stat se află deja conectată la sistemul bancar. Prin urmare, fiecare cetățean va fi sclavul „mult-milostivului” stat, care acționează tâlhărește, și al „darnicului” sistem bancar. Dacă simplul cetățean va avea o minimă sumă de bani în contul său, ca să-și ducă zilele de azi pe mâine, imediat va intra în funcțiune sistemul bancar care deja este conectat cu agențiile de colectare a restanțelor „rău platnicilor” și printr-o singură comandă electronică i se vor extrage banii din conta în baza unei legi sau a alteia. Este o jefuire operată electronic, acoperită juridic, a pensionarului, de pildă, și așa foarte, foarte sărac.

Însă, nu-i de ajuns toată această capcană care i-a fost întinsă cetățeanului grec de rând. Nu e de ajuns că în fiecare zi suntem amenințați prin intermediul televizorului cu privire la dificultățile imediate ce vor urma. Nu-i destul că nu pot fi achitate datoriile către „binefăcătorii” noștri creditori. Nu este de ajuns că numărul celor care nu au loc de muncă a ajuns la două milioane de persoane. Nu e suficient că nu mai are nici o siguranță același cetățean grec plătitor de taxe. În final, i se va solicita ca de bună voie să primească actul de identitate electronic care, nu doar că nu îi va ușura viața, ci îl va face și mai vulnerabil la toate pericolele prezentate mai sus, precum și față de altele, încă de neanticipat sau de neimaginat.

Noul act de identitate electronic va conține un microcip de tehnologie avansată (R.F.I.D.) care are o imensă capacitate de stocare de informații cunoscute de noi sau necunoscute. Deasemenea, acest act de identitate electronic va conține și un emițător cu antenă care se va afla în legătură cu baza de date care conține arhiva cu datele personale. Cipul de tip R.F.I.D este unul programabil. Se consideră că noi nu vom avea

posibilitatea de a controla acest cip și, prin urmare, nu vom fi anunțați când cipul va fi accesat și se vor adăuga ori șterge unele informații. Nu vom ști, desigur nici cine va efectua toate aceste operațiuni. Fiind acționat prin unde electromagnetice (fără fir) foarte ușor va putea fi reprogramat de către hackeri sau de către oricine altcineva. De vreme ce lucrurile funcționează în acest mod, din moment ce întregul aparat de stat este dușmanul cetățeanului grec exploatat, de ce să acceptăm actul de identitate electronic?

Vedeți îndrăzneala și cinismul celor care ne conduc? Vei fi pus să semnezi o cerere al cărei conținut a fost întocmit de înșiși cei de la putere. Te vor obliga să plătești și cinci euro ca să fie încredințați că te-au înrobit, că ești prizonier în închisoarea lor electronică căreia te-ai predat de bunăvoie. Din păcate, există încă oameni simpli, dar și preoți și teologi, iubiți frați de-ai noștri întru Hristos, care îngroapă capul în nisip, așa cum face struțul. Nu acceptă să vadă pericolul și spun că toate acestea nu sunt reale. Însă realitatea îi contrazice fiindcă deja se întâmplă ceea ce în urmă cu câțiva ani era de domeniul științifico-fantastic. Unii zic: "Eu nu am nimic de ascuns, să facă publice toate datele mele personale. Eu nu am «rufe murdare» (fapte ori dovezi incriminatorii)." Hristos a avut ceva de ascuns? Câte „vai-uri” nu a rostit la adresa cărturarilor și a fariseilor. Nu se temea de nimeni și de nimic. Și totuși aceștia L-au discreditat și permanent încercau să găsească prilej pentru a-L acuza de încălcarea Legii. Îi răstălmăceau chiar și cuvintele, spusele, pentru a-L incrimina. Iar Iisus nu a spus nimic în fața lui Pilat la proces și nu a participat deloc la săvârșirea faptelor lor rele. Ar fi putut și Hristos să fie împăciuitor, să caute să se „împace” cu acuzatorii lui pentru a nu fi condamnat. Ar fi putut cu ușurință să demonteze fiecare acuzație ce i-a fost adusă, ca să scape. Dar scopul Lui nu era achitarea, ci de a da în vileag josnicia lor, iar ei să se curățească prin pocăință de faptele lor rele. Prin urmare, noi de ce să lăsăm pe mâna celor vicleni viața și libertatea noastră din moment ce ne-au fost dăruite de Dumnezeu? În Anglia au fost introduse încă de acum doi ani actele de identitate electronice. Deja ajunseseră în mâinile a mii de cetățeni englezi. Însă, imediat ce au înțeles că astfel se expun pericolului pierderii libertății le-au predat înapoi autorităților, iar legea care le impunea nu a putut fi aplicată.

Și acum ce facem?

1. Cunoaștem, iubiți credincioși, că Sfânta noastră Ortodoxie, Sfânta noastră Credință nicidecum nu a fost opresivă ori dictatorială. Scopul pe care ni l-am propus nu este decât informarea cât mai exactă și mai amănunțită. Iisus Hristos ne-a învățat adevărul său: «Eu sunt Adevărul», dar oamenii nu s-au lăsat convingși. Cărturarii și fariseii, care erau oameni religioși, membri de vază ai Bisericii acelor vremuri, nu L-au crezut. Așadar, cu glas mare rostim și noi,

asemenea Mântuitorului nostru Iisus Hristos, acele cuvinte din Sfânta Scriptură "cine dorește..."

2. Cu modestie considerăm că tot acest climat apăsător creat în țara noastră, dar și situația externă (de ex. războiul din Siria, care este îndreptat în principal împotriva creștinilor) nu ne permite prea mult să ne hazardăm cu declarațiile. Cine dorește, cine înțelege, trăiește și sesizează practic, spiritual ori duhovnicește situația prezentă, dar și ceea ce urmează să se întâmple, să rostască cu responsabilitate și răspicat: ***Nu, nu mă voi preda de bunăvoie acestei adevărate închisori electronice, care îmi promite că în acest mod îmi va ușura viața în relația cu serviciile publice.*** Se știe deja că circa o sută de mii de cetățeni greci s-au declarat – prin intermediul internetului – împotriva acceptării noului act de identitate electronic. Mai putem oare avea încredere în cei care prin fapte, prin declarații, prin reducerea salariilor sau anularea tuturor drepturilor de asistență medicală și, în general, a asigurărilor sociale, ne-au înșelat în modul cel mai grosolan, în cârdășie cu prietenii lor, membrii ai lojilor masonice și ai consiliilor care supraveghează crearea Noii Lumi, a Noii Ordini Mondiale? Este posibil ceea ce susține coaliția partidelor de stânga din guvern, și anume faptul că este pentru prima și pentru ultima oară când ne-am dat acordul pentru implementarea măsurilor economice antipopulare de austeritate? Este posibil să declare cu cinism că: ***doar o singură dată vă ucidem?***

Însă cele discutate astăzi aici vor ajunge la urechile lor. Măcar de ar destupa urechile unora dintre ei. Pe toți acei miniștri ori parlamentari pe care îi cunoaștem îi putem informa personal. Și le vom spune răspicat că nu dorim „închisoare electronică”; act de identitate electronic nu vom accepta. Printr-o comunicare personală, de la om la om, civilizată și cu bune intenții să facem efortul de a-i informa, fiindcă se poate să nu fi înțeles exact ce înseamnă actul de identitate electronic. Permiteți-mi, vă rog, să adaug ceva, nu pentru a critica însă, ci pentru a informa. În urmă cu circa douăzeci de ani, atunci când au apărut primele discuții despre actele de identitate electronice pe care guvernul „de dreapta” de atunci le promova cu insistență, un înalt cleric de la noi, influențat și el de politic, declara: „De ce atâta tulburare? Eu aș putea să trec acest număr (666) și pe veșmintele cu care slujesc, fiindcă nu văd nici un pericol în acest sens. De vreme ce Îl am pe Hristos de partea mea nu mă tem în nici un fel de ceea ce-mi poate face diavolul”. Mai târziu însă, când a aflat adevărul despre actele de identitate electronice, și-a schimbat părerea și atitudinea și, în mod public, a tras un semnal de alarmă pentru ca turma cea cuvântătoare să nu accepte această înrobire. Este de datoria noastră, a tuturor celor

prezenți la această conferință, să facem cunoscut toate câte s-au spus aici către toți pe care îi cunoaștem și, în general către toți concetățenii. Considerăm că nu constituie o îndrăzneală prea mare această informare către distinșii clerici colegi și Preasfințiții Arhierei prezenți aici.

Cât privește numărul 666 v-ați întrebat, desigur, de ce nu am început cu acest subiect. Sfinții și cuvioșii Părinți Aghiorți iau în discuție această temă începând cu sfântul luminat de Dumnezeu, vrednicul de pomenire părintele nostru Paisie Aghioritul. În acest moment vă solicit să fiți atenți. Un cercetător specialist în informatică a atras atenția asupra unui lucru. Cipul de tip R.F.I.D. este un cip care poate fi reprogramat. Oricând dorește, guvernul poate da ordin ofițerilor Direcției Naționale de Securitate care sunt utilizatorii și totodată cei care supraveghează datele noastre personale – atât cât este posibil acest lucru – să adauge sau să elimine numărul 666 din sistem, pentru a induce în eroare pe credincioși. Suntem siguri că statul elen ține neapărat să introducă numărul 666 în noile acte de identitate, eventual în formă criptată. Există multe profeții în trecut potrivit cărora numărul 666 (numărul fiarei din Apocalipsă) se va regăsi în actele de identitate electronice sau în alte acte asemănătoare. În continuare prezentăm două pagini din articole publicate de noi în trecut despre Actul de Identitate. Conține câteva nume ale politicianilor și jurnaliștilor care insistă că numai numărul 666 poate fi folosit drept cod de acces în sistemul central de informații. Sunt de menționat și declarațiile celor responsabili că există numărul 666 înscris în actele de identitate electronice pentru a putea fi recunoscute și citite de către toate computerele aflate în dotarea diferitelor servicii guvernamentale. Publicația „Mărturie Ortodoxă”, nr. 7, publică câteva astfel de declarații ale politicianilor și jurnaliștilor de la noi:

- Lukas Papadimas (Ministru Secretar de Stat în Ministerul de Externe): A recunoscut deschis că numărul incriminat (666) este folosit din motive tehnice care țin de informatizare. [postul de televiziune Antena, emisiunea „Ora adevărului” moderată de dl. Pretenderis (cu intervenția Mitropolitului de Alexandroupolis, Preasfințitul Anthimos) martie, 1977].

- Theodoros Pangalos (Ministru de Externe), la întrebarea ziaristului N. Hatzinikolaou, de ce nu schimbă nr. 666, de vreme ce protestează atât Biserica, cât și clerul, a răspuns: „Nu putem să-l înlocuim, fiindcă e vai de noi dacă vom ajunge să ne luăm după o mână de oameni ciudați. [postul de televiziune Mega, emisiunea „Față în față”, imediat după semnarea convenției Schengen].

- Pavlos Sarlis (Europarlamentar, Néa Dimokratia, susținător al Convenției Schengen) : „666 va fi inclus în actele electronice de identitate... Este la

îndemâna oricărui guvern să schimbe sistemul electronic existent și să folosească alt sistem care să nu conțină numărul 666, de vreme ce acest număr a iscat atâtea împotriviri, în general” [cotidianul „Apoghefmatini”, 15-6-97, p. 24].

- Ilias Papadopoulos (raportor al Convenției Schengen din partea P.A.S.O.K) a răspuns afirmației arhiepiscopoului Hristodoulos care vorbise despre existența numărului 666 în noile acte de identitate electronice: ”Țin să observ că Înaltpreasfințitul Hristodoulos este foarte pozitiv în discursul său, a redat foarte corect semnificația numărului 666..., suntem însă în epoca tehnologiei informaționale, iar stat puternic este acela care deține cele mai multe informații, mai mult decât acela care are mai multă tehnologie militară. Suntem obligați, deci, de a intra în acest sistem, fiindcă trebuie să vedem și ce s-ar fi întâmplat dacă nu am intra” [Televiziunea SKAY, Știri 10-06-1997].

- Ioannis Loverdos (jurnalist) : „Numărul 666 se va regăsi în noile acte de identitate din nevoia de automatizare așa cum se găsește stipulat în documentul de ratificare a Convenției Schengen” [ziarul „Investitorul”, sâmbătă 14-06-1997].

- Iorgos Paschalidis (ministru). Încercând să liniștească membrii comisiei arhierilor care l-a vizitat, a declarat: „666 nu este ceva rău. Pur și simplu este un număr înainte de 667 și care urmează după 665!... [cotidianul „Presa Liberă”, 11-06-1997].

- Hristos Nikolaidis (jurnalist): ”...cercetători specialiști din domeniul programării IT observă că apariția acestui număr în sistemul de operare este pur și simplu întâmplătoare. Mai exact, se precizează că acest număr se regăsește pe eticheta fiecărui bun de consum, în codul de bare, nu unitar (666), ci sub forma celor trei elemente de 6 care îl constituie. Forma care dă denumirea de „șase” (6) este constituită din două linii, una îngustă și una mai lată, și se repetă la început, la mijloc și la sfârșitul codului de bare...” [cotidianul „Vestitorul”, marți 17-07-1997].

- Ilias Papadopoulos (raportor al Convenției Schengen). „Este păcat că o societate în care legile funcționează, așa cum se întâmplă în țara noastră, unde se fac auzite toate doleanțele cetățenilor, se lasă influențată de o minoritate care vrea să impună un număr (este vorba de înlocuirea numărului 666 cu 777)” [televiziunea de stat ET3, emisiunea „Investigații”]. De ce oare atâta insistență pentru un anumit număr – controversat din punctul nostru de vedere – din partea celor, mai mult sau mai puțin importanți, care construiesc „Lumea Nouă”? Dacă

computerele au nevoie de un număr format din trei cifre pentru a comunica între ele în rețeaua internațională (interguvernamental), noi, creștinii, dacă am fi fost de acord cu celelalte detalii ale actelor electronice, am fi propus o multitudine de numere pentru fi folosite. Așa stând lucrurile cine are idei fixe în această privință? Creștinii, care nu sunt de acord cu un anumit număr (666) sau „stăpânitorii lumii acesteia” care insistă doar cu acest 666 satanic și nu acceptă orice alt număr???

3. De aceea am adus argumentul „înrobirii electronice” prin intermediul căreia cei care vor să construiască „Lumea Nouă” încearcă să ne priveze de libertatea pe care Dumnezeu Însuși ne-a dăruit-o. În sensul acesta vom asculta două paragrafe dintr-o carte care răspunde acestei probleme, editată de Chilia Sfântului Nicolae Burazeri (Sfântul Munte Atos), intitulată „Responsabilitatea alegerii noastre”: «Cum poate străbate, în această furtună creată de arhitectii Lumii Noi, cuvântul lui Dumnezeu despre viața duhovnicească trăită în Duhul Sfânt? Nu se mai vorbește despre chipul uman, despre voință liberă, despre viața duhovnicească trăită în Duhul Sfânt. Toate câte a lucrat „înțelepciunea nespuse de felurită a lui Dumnezeu (Efeseni 3:10)” se pare că nu-și mai au locul aici. Sunt anacronice și de neacceptat. Și totuși: nici un frate (mic ori...Mare), nici un om nu ne-a mântuit (Psalm 48:8), ci doar Dumnezeu-Omul. Acesta ne-a eliberat din stăpânirea iadului și din puterea morții. Numai Hristos ne-a răscumpărat cu Sângele Său. „Răscumpăratu-ne-ai pe noi din blestemul Legii cu cinstit Sângele Tău”. Hristos s-a dat pe Sine Însuși pentru a-l răscumpăra pe om și mai ales voința lui. Ne-a făcut ai Lui. „Nu sunteți ai voștri, ați fost răscumpărați cu un preț”(I Corinteni 6:19-20). De aceea, pentru nimeni altcineva nu trebuie să lucrăm și nimănui nu trebuie să ne dăm pe noi înșine, nici sufletul, nici trupul, nici dragostea, nici recunoștința și nici judecata noastră. Sfântul Nicolae Cabasila spune: „Încă de la început, omul a fost creat în cinstea Noului Om, Hristos. Pentru Acela au fost create și rațiunea, dar și dorința. Ni s-a dat rațiunea, ca să-l cunoaștem pe Hristos; ni s-a dat dorința de a tinde către El; am primit recunoștința pentru a-l mulțumi....».

Iată de ce atât noile pașapoarte biometrice, cât și actele de identitate electronice și cipurile implantate, cu toate consecințele lor oribile și înfricoșătoare, chiar dacă ne deservesc, nu-și locul în viața noastră. Pentru că, într-adevăr, ele ne cer sufletul, mintea, gândul, dorința. Pretind însuși sufletul nostru pentru care „Hristos a murit” (Romani 14:15). Cuvântul veșnic al Domnului este deosebit de actual: „Nimeni nu poate sluji la doi stăpâni; căci sau pe unul îl va urî și pe celălalt îl va iubi, sau unuia îi va sluji și pe celălalt îl va disprețui. Nu putem sluji lui Dumnezeu și lui mamona”.

4. Buletinul electronic însă reprezintă arvuna pecetluirii. După cum susținea de-Dumnezeu-luminatul Părinte Paisie

Aghioritul, unii vor apărea la televizor și vor provoca false neliniști în rândul oamenilor, spunând că și-au pierdut actul de identitate și ne vor arăta cât de neplăcute sunt consecințele acestei pierderi. Iar pe temeiul acestui argument ne vor implanta în mâna dreaptă un microcip care va conține toate datele noastre personale. Actul electronic, având la bază tehnica telefoniei fără fir, ceea ce înseamnă că va funcționa oarecum asemănător cu telefoanele mobile, va putea transmite și primi diferite influențe prin intermediul microcipului. Există o informație, obținută în urma unui studiu științific, potrivit căreia, dacă microcipul se va reprograma și va influența encefalul prin anumite unde electronice, va putea acționa și asupra voinței și va putea influența psihic dispoziția sau hotărârile purtătorului. Dacă microcipul conține fie și o cantitate foarte mică de substanță chimică otrăvitoare, e posibil ca lucrurile să fie cu mult mai serioase, bine știind că ne conduc oameni care încontinuu amenință, înjosc, înrobesc și umilesc cetățeanul grec, nepăsându-le în chip primejdios de supraviețuirea sau de viitorul acestuia. În ce privește persoanele cu vârste de peste 70 de ani, șefii de guvern actuali și-au arătat fățiș atitudinea disprețuitoare și intențiile, mai rele chiar decât ale mentorilor lor politici care le-au premers.

În America circulă deja știrea că în câteva state s-a votat legea pe baza căreia, din 2013, va trebui ca toți cetățenii să se pecetluiască, să își implanteze în mâna dreaptă microcipul, altfel nu vor avea acces la sistemul de sănătate. Așadar, cei care nu se vor conforma, vor fi considerați în afara legii.

Permiteți-mi o divagație de la subiect care, totuși, are o legătură strânsă cu tema noastră. Dintr-o dată, sistemul impune studenților noștri o legitimație electronică însoțită de depunerea unei declarații prin care sunt de acord să-și doneze trupurile [în cazul morții]. Noua Eră pretinde, prin guvernatorii noștri, ca pe tinerii noștri să își ofere de bună voie organele statului antihristic și nelegiuit. Nu doar persoanele de peste șaptezeci de ani vor fi astfel proscrie, ci și cei mai tineri. Sunt datori să se declare de acord cu sistemul lor, prin legitimație. Sunt datori, nu numai în baza legii 3984/2011 referitoare la „presupusele consimțăminte”, lege votată cu cinism chiar în zilele în care manifestau „revoltații” [manifestații de stradă din vara lui 2011 ale celor revoltați împotriva măsurilor economice, mai ales ale tinerilor, n.tr.], prin care cetățenii sunt chemați să accepte „liber”, personal, de bună voie, să fie victimele regimului.

Domnul nostru Iisus Hristos nu a mai „apucat” să își doneze organele, El nu a mai gândit filantropic. „Nici un os din El nu se va zdrobi”, ne spun sfinții Proroci și sfinții Evangheliști. Domnul nu a îngăduit să-l fie mutilat trupul. Mai mult încă, jertfa Lui pe cruce, moartea și coborârea la Iad au anulat ontologia morții, „cu moartea pre moarte călcând și celor din mormânturi viață dăruindu-le”. De ce ne împing copiii spre noua modă a epocii donării trupurilor? Nu îi împing spre înregimentarea lor parțială în sistemul antihristic newage-ist?

5. Având înaintea noastră toate aceste nenorociri atât de vătămătoare care sunt iminente, se naște întrebarea firească: Ce vom spune copiilor noștri și nepoților noștri? Iată, cunoaștem că, inițial, AMKA s-a acordat celor mari, însă foarte curând legea s-a extins și asupra celor tineri; la fel se va întâmpla și cu buletinul electronic care la un moment dat se va acorda și celor mici și astfel, mult mai ușor, va urma implantarea în mânuțele lor nevinovate. Toată răspunderea va cădea asupra noastră, a celor care ne vom lasă copiii abandonată în dinții lupului celui înțelegător, ai antihristului. Când vor crește, oare nu vor simți asupra lor și înlăuntrul lor stăpânirea demonică? Inerția noastră, neimplicarea și indiferența mascată, oare nu le vor îngreuna pașii în creșterea și viețuirea lor elementară? În locul bogăției și al libertății le vom dăruia spre moștenire sărăcie și robie?

6. Într-un text de mare profunzime al **Sfântului Părinte român Iustin Pârnu**, publicat pe 14 ianuarie 2009, se vede limpede neliniștea sa față de hotărârile pe care și le asumă fiecare cetățean român ortodox cu privire la impunerea buletinelor electronice. Le reamintește românilor următoarele: „*Nu credeam că voi trăi să văd și eu începutul acestor vremuri apocaliptice de durere, dar iată, mânia Domnului a venit asupra noastră mai devreme din cauza păcatelor și a fărâdelegilor pe care le-am săvârșit. Și văd cum bieții oameni nu sunt pregătiți să depășească aceste capcane ale vicelanului, a cărui nouă hotărâre este să ne pecetluiască sufletele cu pecetea diavolului – 666. Cu toții am citit Apocalipsa și profețiile care s-au scris în urmă cu 2000 de ani: «Și ea îi silește pe toți, pe cei mici și pe cei mari, pe cei bogați și pe cei săraci, pe cei slobozi și pe cei robiți, ca să-și pună semn pe mâna lor cea dreaptă sau pe frunte. Încât nimeni să nu poată cumpăra sau vinde, decât numai cel ce are semnul, adică numele fiarei sau numărul numelui fiarei» (Apoc. 13:16-17).*

Această vreme în care trăim este înainte-mergătoarea acestei profeții. Presați de lege și de guvern, românii sunt forțați să intre într-un plan de localizare și supraveghere, la nivel național și internațional. Plan care, practic, fură libertatea oamenilor”. Părintele Iustin, continuându-și sfaturile către românii ortodocși, cu multă dragoste și cu simțământul înaltei răspunderi pastorale, le spune: „*Probabil că pentru mulți dintre dumneavoastră acest cip este ceva neînsemnat, dar în spatele acestui sistem care înregistrează oamenii și conține toate informațiile, se ascunde o întreagă dictatură, un plan diabolic, prin intermediul căruia acceți să îți vinzi sufletul diavolului. Înregistrarea oamenilor, după cum facem cu animalele, este primul pas dintre măsurile care se iau pentru supravegherea deplină a omului. Iubiții mei, după cum au profețit Sfinții Părinți, acceptarea acestui cip este ca și cum ne-am nega credința. Să nu credeți că putem sluji și lui Dumnezeu, și lui mamona. Nu, iubiții mei, nu primiți acest*

semn diavolesc, care vă va lua ceea ce vă aparține prin moștenire de la Dumnezeu, dreptul la identitate, unicitate și originalitate a fiecărui om. Trebuie să apărăm acest drept pe care ni l-a dat Domnul, chiar dacă va trebui să îl plătim cu prețul vieții. Degeaba ați câștigat lucruri trecătoare, lumești, dacă pierdeți sufletele voastre și pe ale copiilor voștri, pentru că Sfinții Apostoli ne spun foarte clar, că «trebuie să ascultăm pe Dumnezeu mai mult decât pe oameni» (Fapte 5:29).”

7. Am păstrat pentru final un text recent, excepțional, al **Bisericii Ortodoxe Ruse** cu privire la actele de identitate buletine. Este un proiect de hotărâre „*Despre poziția Bisericii față de apariția și dezvoltarea noilor tehnologii de identificare a oamenilor*”.

Comisia Intersinodală pentru relațiile Bisericii cu statul și societatea a redactat un prim proiect pe care l-a definitivat Sfântul Sinod Permanent sub îndrumarea Patriarhului Chiril.

Din 2001, al șaptelea plen al Comisiei Teologice Sinodale a Bisericii Ortodoxe Ruse a început să se neliniștească în ce privește tema actelor de identitate electronice.

La următoarele Sinoade din 2004, 2005, 2009 s-au pus în discuție toate problemele care se vor ivi odată cu impunerea buletinelor electronice.

S-au trasat următoarele concluzii:

- Mii de cetățeni ruși sunt constrânși să folosească în viața cotidiană mijloacele electronice de supraveghere și documentele electronice.
- Se schimbă substanțial modul de viață a cetățenilor care sunt supuși guvernării electronice.
- Legile de funcționare a sistemelor de guvernare creează pericolul supravegherii depline și al direcționării obligatorii a omului și a societății către anumite scopuri.
- Baza comunicării digitale la nivel internațional o reprezintă identificarea fiecărei persoane printr-un cod digital pe care îl folosește o persoană pentru fiecare tranzacție. Astfel se codează și se numerotează, pierzându-și numele care îl caracterizează ca persoană.
- Fără codul digital, persoana se expune pericolului de a fi exclus pretutindeni, ajungând până la a nu mai putea să își procure nici hrana.
- Un pericol imediat, dar vizibil, este acela al pierderii independenței naționale a unui stat. Noi deja ne-am pierdut independența națională din pricina convențiilor de împrumut pe care le-au semnat și validat 200 dintre parlamentarii noștri. Există pericolul ca acest cod să însoțească omul, chiar și după moartea sa.
- Apare acum un nou tip de delict, cele electronice. Astăzi poți jefui o bancă fără să spargi uși și case de bani sau să furi o persoană doar aflând codul cardului său.

- Semnăturile digitale, chiar și în cel mai avansat sistem, nu te pot asigura împotriva răufăcătorilor.
- Fiecare biocod conține mult mai multe informații decât este nevoie pentru o simplă identificare a persoanei. Posibilitățile de abuz prin datele biometrice sunt vădite în situațiile de discriminarea sau acceptarea la o slujbă, ajungându-se până la cruntul șantaj.

• **Biserică este de acord cu neliniștile cetățenilor și consideră inadmisibilă anularea drepturilor constituționale, în cazul în care oamenii vor refuza colectarea și prelucrarea datelor lor personale.**

- Documentele electronice nu trebuie să conțină informații necunoscute și de neînțeles cetățenilor. Nu trebuie să existe simboluri profanatoare și caractere imorale sau ceva ce ar putea ultragia simțămintele religioase ale credincioșilor.
- Clerul, monahii și toți fiii credincioși ai sfintei Biserici sunt chemați să manifeste cu înțelepciune judecata creștină, să păzească libertatea mărturisirii credinței lor, apărându-și unitatea lor în Biserică pentru a aduce roade bune.

8. Sfântul Sinod al Bisericii Greciei s-a ocupat în mod repetat, cu interes neadormit și continuu, de problema buletinelor electronice, deoarece împărtășește îngrijorarea și neliniștile poporului ortodox grec. În comunicatul din 9 Martie 1993, printre altele, s-au adus în discuție actele de identitate electronice, „... având în vedere posibilitățile nelimitate ale tehnologiei electronice, fie spre sustragerea datelor, fie spre corelarea lor, există primejdia unei amenințări de coșmar împotriva libertății personale a cetățeanului... viitoarea (carte de identitate) să conțină date personale ale deținătorului, de nevăzut cu ochiul liber și, prin urmare, necunoscute deținătorului”.

De asemenea, în enciclica 2626/7-4-1997 cere literal: „prin proceduri constituționale legiferaute, Guvernul să se preocupe pe cât posibil de protejarea persoanei împotriva prelucrării electronice a datelor personale...”. În același timp preconizează: „pentru protejarea individului, să nu fie acceptat drept cod numeric al sistemelor electronice statale numărul 666”.

Altminteri, în enciclica 2641/9-2-1998, Sfântul Sinod „... insistă asupra mai vechii sale luări de poziție asupra acestui subiect și proclamă și susține nevoia de garantare a protecției caracterului privat al vieții personale și familiale și confidențialitatea comunicării..., iar în cazul în care va fi folosit odiosul număr 666, va recomanda credincioșilor să nu accepte noile buletine”.

În comunicatul Sfântului Sinod Permanent cu privire la Cardul Cetățeanului din 8 decembrie 2010 subliniază „neclaritatea, contradicția și dezordinea” care există în proiectul de lege cu privire la guvernarea electronică. [Sinodul], „... își declară reținerea” [față de proiect], deoarece „Biserica respectă irepetabilitatea persoanei omului și libertatea dăruită de Dumnezeu. Ființa umană nu poate să fie dezgolită de demnitatea și de trăsăturile sale unice”.

La finalul comunicatului Sfântului Sinod Permanent din 17-11-2010, printre altele, se accentuează următoarele: „Cardul Cetățeanului nu trebuie să conțină în nici un chip, vădit sau ascuns, numărul 666” și „de asemenea, în nici un fel nu trebuie ca acesta să încalce libertatea personală”.

Argumentul statornic al multora, acela că Biserica oficială trebuie să ia poziție, să vorbească, să reacționeze, este în parte rezonabil. Și, de altfel, deja prin enciclicele mai sus amintite și prin comunicatele în presă, Sfântul Sinod s-a pronunțat cu foarte multă seriozitate asupra actelor de identitate electronice. Va trebui însă și noi să înțelegem că Sfântul Sinod nu este stăpânit de spontaneitatea specifică mireanului sau partidelor politice. Chiar și în privința canonizării Părinților cu sfințenie recunoscută, Biserica nu se grăbește entuziast să hotărască, ci așteaptă mai întâi intervenția Sfântului Duh, glasului pleromei Bisericii Ortodoxe și, la sfârșit, pecetea hotărârilor sinodale.

Observăm că în comunicatele Sfântului Sinod Permanent din 1993, 1997, 1998 și 2010 se regăsește aceeași mentalitate, aceleași poziții de bază, aceeași cumpătare, nici un aer sau expresie de îngrijorare. Nu regăsim același mod de exprimare și în Biserica Ortodoxă Rusă? Acest Har necreat al Sfântului Duh luminează, mișcă și povățuiește pe Sfinții Părinți, din primele veacuri creștine până astăzi.

9. Orice altă mărturisire sau reacție de împotrivire, desigur, are sens, pentru că e posibil să contribuie la îndepărtarea impunerii, forțate și demonice, a celei mai mari robii care va lovi planeta noastră, după cuvântul cărții Apocalipsei lui Ioan, de-Dumnezeu-insuflate. Un părinte contemporan luminat de Dumnezeu spune: „Să ne ducem și noi lupta pentru a ne ajuta și Dumnezeu. Domnul vrea de la noi să împreună-lucrăm cu El la îndepărtarea răului. El însuși ne îndeamnă să cerem, în rugăciunea Domnească «**ci ne izbăvește de cel viclean...**», dacă mai înainte am împlinit toate cele dinaintea acestei cereri. Premisa tuturor reacțiilor de împotrivire exterioară, în lume, pentru noi, creștinii ortodocși, este rugăciunea cu durere a cinstului Trup al lui Hristos, a Bisericii Sale, premisa este rugăciunea mădularelor sale sfințite și care neîncetat se află în pocăință. **Nerăutatea, lăsarea în voia lui Hristos și priveghele în rugăciune pot, după sfânta experiență a părintelui Porfirie, să mute valul și duhul dragostei, al pocăinței și al schimbărilor surprinzătoareși** în scena politică a spațiului nostru, de vreme ce și politicienii sunt oase din oasele noastre și trup din trupul nostru. În chip tainic se

transferă durerea noastră, mâhnirea noastră cea întru Domnul, compătimirea noastră, dragostea creștinească, asupra conducătorilor și multe minuni se pot întâmpla, odată cu recunoașterea responsabilităților fiecăruia dintre noi.

Participând la manifestația organizată de Părintele Nectarios Moulatsiotis putem trimite către putere mesaje și semnale puternice și decisive; este de ajuns să fie libere, atât sufletește, cât și în limbaj, de ură, de exprimări nedemne și de gesturi necuviincioase.

10. Pocăința noastră, a tuturor, ar putea schimba toate amenințările guvernatorilor noștri și ale jurnaliștilor care prevăd zile mai negre, iarnă mai grea și toate cele asemenea. Ei nu prevăd. Ei pun la cale evoluții mai rele: urmăresc ca oamenii să clacheze nervos, să nu mai poată rezista, să se sfâșie între ei sau să se sinucidă, să ajungă la foamete, la frig, expulzări, înstrăinări, la corupție și la supunerea față de tăvălugul antihristic al Noii Ere-New Age. Pocăința noastră, a tuturor, poate schimba previziunile, adică uneltirile lor, după cum s-a întâmplat cu orașul Ninive și cu Prorocul Iona. Acesta din urmă a trăit momente critice în pânțele chitului. Cu fiecare clipă, din cauza lipsei aerului, a oxigenului, se simțea sufocat, simțea că îi iese sufletul. Timp de trei zile a fost în primejdie de moarte. În chip minunat, chitul l-a aruncat afară și a fost salvat. Aleargă la niniviteni și, în ciuda amânărilor lui de la început, și le transmite porunca Domnului. Trei zile și Ninive ar fi fost distrusă. Pocăința personală a Prorocului Iona și pocăința generală a ninivitenilor schimbă hotărârea Domnului. Iubirea Sa de oameni unită cu neînsemnata, dar decisiva, voință omenească aduc un rezultat imediat.

Iubiți frați în Hristos,

Cu o zi înaintea cutremurului și a tsunami-ului din Fukushima, președintele Japoniei declarase că sistemele lor electronice erau atât de perfecte, încât, după părerea lui, nu mai aveau nevoie de ajutorul lui Dumnezeu. În următoarea zi, defăimarea aceasta a fost aspru mustreată. Rezultatele au fost

dezastruoase nu doar pentru președintele necugetat, dar și pentru, probabil, la fel de necugetații săi supuși.

Măcar în țara noastră, să nu îngăduie Preaînaltul Dumnezeu Cel în Treime să îndurăm un asemenea dezastru. Fie ca rugăciunile sincere ale preacuvioșilor noștri arhieriei, ale evlavioșilor ieromonahi și preoți, ale smeriților monahi și pustnici și ale întregului nostru popor ortodox, să vădească cugetul mărturisitor în Hristos și eroismul înaintașilor noștri greci. Astfel se va adevăra previziunea de-Dumnezeu-însuflată a Sfântului veacului nostru, Nectarie, care a scris că poporul grec este hărăzit de Preaînaltul Dumnezeu să fie ochi și învățător al întregii lumi.

Vom deveni ceea ce a prevăzut Sfântul Nectarie, dacă vom înteți lupta noastră duhovnicească în Hristos. **Avem arme dintre cele mai puternice: metanierul de 100 la canonul zilnic de dimineață, Sfintele Taine, slujbele de-Dumnezeu-însuflete, iubirea de oameni în faptă și în inimă care ne va descoperi mult dorita iubire dumnezeiască.**

Cu o asemenea luptă duhovnicească dumnezeiesc-omenească, mai poate avea putere hotărâtoare asupra noastră, atât la nivel individual, cât și național, guvernul, puterea lui, statul sau dictatura antihristică?

Traducere Mihail Ilie

Sursa: <http://graiulortodox.wordpress.com/2013/02/11/142-si-acum-ce-facem-de-preacuviosul-arhimandrit-sarantis-sarantos-filolog-si-teolog-membru-fondator-al-centrului-de-studii-patristice-noul-buletin-bilet-fara-intoarcere/>